
Основне информације о производу

Сировина: Висококвалитетни Пауловниа Воод је изабран као основни сировина. Дрво
Пауловније брзо расте, материјал је лаган и мек, са природним добрим перформансама за
обраду. Одабирамо пауловнија трупце са равним зрнама, чак и текстуром и не очигледне
недостатке као што су мољац и пропадање да би се осигурало квалитетну базу производа.

Избељивање: Јединствен и еколошки прихватљив поступак избељивања користи се за лечење
дрвета Пауловниа. Овај процес ефикасно уклања природне пигменте и нечистоће на површини
дрвета Пауловниа, а задржавајући оригиналну структуру и физичка својства дрвета у највећој
могућој мери. Након избјељивања, Дрво Пауловниа представља униформу, белу боју, која
пружа добру основу за накнадну обраду и примену.

Спецификација и величина: Можемо пружити избељене пауловниније са разним
спецификацијама према потребама купаца, а заједничка дебљина дасама укључују, али не
ограничавају се на 3 мм, 5 мм, 18 мм, 12 мм, 15 мм, 18 мм, итд. Ширина и дужине могу се
прилагодити ширином и дужине.

(Кина је избијељена од плоче од пуног дрвета )

Функције производа

Материјал је лаган и мекан: Пауловнизија је сама светлост и још увек то сматра
карактеристичном након избјељивања. Светло и мекани материјал чини производ погодније у
процесу руковања, прераде и уградње, што ефикасно може смањити интензитет рада и
трошкове превоза.

Прекрасна текстура: Избијељено дрво Пауловниа (Избељена плоча за намештај од Пауловника)
Има јасну и природне текстуре, представљајући јединствени осећај лепоте. Њено зрно је равно
и уједначено, додајући природни декоративни ефекат свим врстама производа, било да се
користи за израду намештаја или украса, може показати другачији стил.
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Добра наступ за обраду: Дрво Пауловниа има добру перформансе обраде, једноставан за вид,
рендисање, бушење и резбарење операција. Третман из беливања не утиче на своје оригиналне
перформансе обраде, већ чини површину дрвета глатке, погодније на накнадној обради, да
задовољи потребе различитих процеса.

Висока стабилност: Димензионална стабилност избјељених пауловних производа је додатно
побољшана кроз посебан поступак третмана. У различитој услови влажности заштите животне
средине и температурни услови, није лако деформација, пуцање и друге проблеме и може се
дуго задржавати у добром стању.

Еколошки прихватљиви и здрави: процес избељивања и повезане лечење хемикалије које
користимо су у складу са еколошким стандардима, како би се осигурало да је производ
безазлен за људска бића и животну средину у производњи и употреби процеса. Истовремено,
Пауловнија Дрво као обновљиви ресурс, али и у складу са концептом одрживог развоја.

Предности производа

Појединачна прилагодба: према специфичним потребама купаца, можемо пружити
персонализоване услуге прилагођавања од величине спецификације на површински третман и
тако даље. Да ли је посебне захтеве за боју, ефекти текстура или јединствене спецификације
величине, можемо се потрудити да их упознамо и створимо јединствене производе за купце.

Осигурање квалитета: Стриктно пратимо стандарде контроле квалитета у сваком кораку од
куповине сировина у производњу и прераду. Са професионалном квалитетном инспекцијском
тимом и напредном опремом за тестирање вршимо строго тестирање различитих показатеља
производа како би се осигурало да сваки производ испуни захтеве високог квалитета.

Економично: у поређењу са неким другим дрвеним производима, избијељено Пауловниа има
добре перформансе и леп изглед, док је цена разумнија. Његов светло и мекани материјал
такође смањује трошкове обраде и транспорта, тако да купци могу добити висококвалитетне
производе на релативно ниским трошковима, са високим перформансама трошкова.



Подручја примене

Производња намештаја: Широко се користи у производњи различитих врста намештаја, као
што су гардеробе од чврстог дрвета, столови, столови за трпезарије, столице и тако даље.
Његов лаган и меки материјал је лако бити обрађен у разне облике, а његова прекрасна
текстура и бела боја могу побољшати укупни квалитет и декоративни ефекат намештаја.

Декорација: Може се користити за унутрашњу зидну украс, плафон, под и тако даље. Као
украсни материјал, избијељена Пауловниа може створити топлу, природном и једноставну
унутрашњу атмосферу, док његова добра стабилност такође може да обезбеди дугорочни
декоративни ефекат.

Производња заната: Због своје једноставне карактеристике прераде и резбарења, то је идеалан
материјал за прављење свих врста заната, као што су украси за резбарење дрвета, оквири за
фотографије, кутије за накит и тако даље. Може да покаже фино занатство и јединствени
уметнички шарм.

Индустрија паковања: Погодан је за прављење свих врста амбалажних материјала, као што су
кутије, кутије и тако даље. Светло и мекани материјал не само да не само да штити робу, већ и
смањење трошкова амбалаже истовремено, његова добра перформансе обраде такође је лако
произвести различите облике и спецификације производа паковања.
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